HaunoHanbHeIn MCCNeaoBaTENLCKMIA YHUBEPCUTET TNuuein HAY BLID

«BbiClWIasa WKoNa 3KOHOMUKMY Mocksa

[IepBast yacTh KOMIUIEKCHOTO TE€CTa
3ananust no MATEMATHUKE 2023 TEMO

MakcuMajabHO€e KOJIn4ecTBo 0aios: 10
(0.5 6anna) Berancnure: 58 - ((Qﬁ)_z - (1%)_2).
58151

11
Haiigure 3navenune enipakenns (—6t), ecom ¢ = e (2,65:2,5 —1,1).

@ (0.5 6anna) Pemmure yparnenne:

7 3z+6 1
22 +3x—-4 224+2-2 l1—ga

Ecm YpPaBHeHHe HMeeT Gonee OJHOTI'O KOPHSH, B OTBeTe YKaxAHTe HaWMeHBITHH 13 HHUX.
HJIHA

Pemniure HepaBeHCTBO!

(Ve +2+1)-(7,3z —20) <0.

B otpere YKayXHTe KOJAHIeCTBO IeJIbIX qHCeJ, ABJ/IIIOIIINCA PellleHHAMH HepaBeHCTEa.

(0.5 6aana) B napasnenorpamye M F KT yron T pagen 135°, a quarosass F'1° neprenaukynapHa cropoHe

FK, xoropas paera 14. Haiinure mnomanes napammenorpamma M FKT.
HTH

Tpeyronemnk M PK — paepnobenpennriii. Uzeectno, uro MK — ocnoeanne, yron npu koropoM paeeH T5°.

Haiimure nouny croponst M P, eciu BricoTa, NpoBeieHHas K 3Toil cropoHe, papHa 18,

(0.5 6anna) Eoxemecsunetit noxon cemuu paren 95000 py6. Mzrectno, uro 40% stoit cyMMmeur cocrapnser
sapaboTHas nuaTe laTbsHbl. B pesyssrate kpusnca eé 3apaborHas miara cHusmwiachk Ha 10%. Ha cxonbko
HPOLEHTOB CHU3MIICS ODIMIl OXOJ CeMBH, €CIH JOXOMBl OCTAIBHBIX YJIGHOB COMBH He H3MEHWINChH!

HJIHA

Junapa u Kapum coctazamices B Gere ma 1 kM. unapa obornana Kapnma ma 90 cekynn, o ecam 6
Kapmm 6exxan B nontopa paza 6uicrpee, To 0" obornan 66 Junapy wa 1 sunyry. C xaxofi ckopoceTsio 6exxana

Hunapa? Oteer pafite B KM/ 4.

(1 6aan) Halinure cymmy BeceX TPEX3HAYHBIX 9HCeJ], KOTOPHIe NIPH AeleHHH Ha 3 Jal0T OCTaToK 1, a mpu

IenmeHnH Ha 4 — ocTaTok 2.

HITH
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Muma magan gnTaTh KHHTY. Ka)K,}lbIII:I AeHb OH YHUTaJ B JBa pa3a MeHbIle CTpaHHIl, 9eM B Hpe}lbl)];}’mliﬁ,
H IpOoYIHTAd KHHTY 3a IIecThk ,ELHQII;I. Cronbko CTPpaHHl KHHAI'H ITPOYHTAJI Muma za Tpe’I‘Hﬁ AdeHb, eCJAl1 B KHHT'e

189 crpanwnn?

@ (1 6a.nn) Halinpre cympy Beex LesIbIX 9HCeN, BXOAAINX B 0O1acThb OlpeieneHds (hyHKIHN

F@) = V=T T+ e

1022 — 11z — 62°

HITH

1
Haiigure manbombinee 3nadenue cbyHKJJ,HH f(a:) =2+ —2 NpH YCJIOBHH, YTO APIryMeHT IIPHHUMAaeT
x +

anavenns u3 obnactn onpefenenns dyukimn g(z) =/ (z+5)(z +2) + vz + L.

(1 6aan) Haiinure 3navenne peiparkenns /18 (/z — 3) y/2z + 18 + 12,/ — 62 npu = 0,15.

HJTH
3a — (1+4+3v3)vab+3b
Haiinure 3Ha9eHne BhIpasKeHHs V3a ( + \/_) 00, vbupu a =27, b= 5.
a-+ 96— 6vab

(1,5 6anna) 3amennte Bee 6ykeel mudpamu (oauHakoBbie HYKBLI — OJAMHAKOBHIMA IU(DaMH, pa3HbIe

6YKBEI — Pa3HLIMH), YTODE PAZHOCTD
JIMIIEN — OTOHb
npuHsna HanbosbIlee BO3MOXKHOe 3HadeHne. B oreere ykaXkuTe T0 3HadYeHHe.
T

B xonkypce no noepganmo 6ynouex yuacTBonaso 5 esmosek. Bee onn chenn pasnoe kosmdecTso Gysouek, 0
KasKIOMY YOal0Ch ChecTh XoTa 6vl onHy. Korma karxnoro yuacTHHKa CIPOCHIIH, CKOJIBKO Gyiodek B cyMme G110
CcheJieHO 3a BpeMs KOHKypca, OHH Ha3BaiM pasyiuHble uncia or 11 mo 15, mpuyéM M3BecTHO, 4TO 3aHSBIINI
neppoe MecTo omubca Ha 1, 3apspmMil BTOpoe — Ha 2, TpeThbe — Ha 3, 4eTBépToe — Ha 4, maroe — Ha 5

6ymnouek. Ckonbko Gysodek cnen nobeaurens KoHKypca?

@ (1,5 6anaa) Oxpyxuocts paguyca 3,5 pnucana B Tpeyronbuuk K LT u kacaerca cropon KT u KL co-
orBercTReHHO B TouKax A u B. Uzpectno, uwro TA : AK =1:2, KB : BL = 2 : 3. Haitmure nanbosbiuyio

cropony Tpevrosmunka K LT
I

B tpeyronsunke PKT co croponamu PK =12, PT = 15, KT = 18 npoeenena 6uccekrpuca PF. Okpyx-
HOCTB, OIMcaHHas oKkomo Tpeyrossunka PKF| nepecekaer cropony PT & touke M. Hafinure nepumerp Tpe-

yroneuuka M FT.

(2 6asna) Halimure Bce 3mavenns mapamerpa a, PHU KOTOPHEIX ypaBHeHHe

ar?+xr—a—1 _o
Vv1i—=x

He HMeeT ])emeHHﬁ. B oreer zanmmure Pa3HOCTE MeX IOy HanbOJBIINM W HAMMEeHBIIMM W3 TaKHX 3HadeHHI.

I
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Haﬁ,}],I'ITe SHa'deHHle MapanMeTpa 4, IIPpH KOTOPpOM pacCToAHNe MeXd Oy TOYKaMHi, 3alaHHBEIME Ha KOOP,.‘IHH&THOﬁ

MJIOCKOCTH CHCTeMOMH

y? —dz+ 22 =0
2yt axr—3=0,

6ynmer HanboBLIHM.
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